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Девета школа педагога и директо-
ра одржана је у Теслићу (ЗТЦ Бања 
Врућица – хотел Кардиал) у два ци-
клуса, и то од 28.02. до 02.03.2018. 
године за педагоге и директоре основ-
них школа и предшколских установа и 
од 02.04. до 04.04.2018. године за пе-
дагоге и директоре средњошколских 
установа.

Тема Девете школе била је дефини-
сана на основу потреба учесника које 
су исказали на прошлогодишњој Ос-
мој школи. Одређене су сљедеће теме: 
Васпитна функција школе/предшкол-
ске установе, Дидактичке основе и 
методичке концепције унапређивања 

наставе/учећих активности, Органи-
зација, вредновање и развој васпит-
но-образовних установа, Заштита 
дјеце и подршка у ризику и Васпитна 
функција средњошколских устано-
ва. Школа за учеснике из основних 
школа организована je заједно са Ре-
публичким педагошким заводом РС-
а, а за учеснике из средњих школа 
суорганизатор је поред Републичког 
педагошког завода било и Удружење 
директора средњих школа РС-а. У оба 
случаја подршку одржавању Школе 
пружило је Министарство просвјете 
и културе РС-а што је подразумије-
вало и активно учешће у раду Школе 
педагога представника министарства 
на челу са министром господином Да-
ном Малешевићем. 

И ове године је забиљежен одли-
чан одзив педагога и директора. У оба 
циклуса Школе учествовало је преко 
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400 особа укључујући  и организаторе 
(преко 300 учесника на Школи за пе-
дагоге и директоре из основних школа 
и преко 100 педагога и директора из 
средњих школа). Трећег дана одржа-
вања овог скупа учесници су изврши-
ли вредновање квалитета предавања 
и радионица. Квантитативни показа-
тељи процјена квалитета пленарних 
предавања и радионица (петостепена 
скала од 1 до 5) на Школи за педаго-
ге и директоре предшколских устано-
ва, основних школа и средњих школа 
показали су да је исти на нивоу врло 
добре оцјене. Педагози и директори 
су извршили и вредновање цјелокуп-
не организације Девете школе и при 
том је утврђена просјечна врло добра 
оцјена.

Анализом питања отвореног типа 
у којима су учесници добили прили-
ку да опишу своје утиске и изнесу 
приједлоге за наредне активности, 
уочили смо да  већина учесника под-
ржава досадашњи концепт одржавања 

ове школе уз похвалу и подршку да 
се и убудуће настави на сличан на-
чин. Ипак, одређен број учесника сма-
тра да је програм школе преобиман и 
да недостаје слободног времена при 
чему се предлаже продужење Школе 
за један дан. Такође,  педагози и ди-
ректори наводе да би било корисно и 
добро да се теоријска предавања за-
мијене радом у мањим групама, пре-
зентацијама примјера успјешне прак-
се, већим бројем радионица и слич-
ним приступима. Приједлози тема за 
наредну, јубиларну Десету школу пе-
дагога и директора су: 
 – инклузија,
 – даровити и талентовани ученици,
 – мотивисање ученика,
 – унапређивање наставе, и сл.  

Дјелић атмосфере са одржане Де-
вете школе педагога и директора може 
се видјети на двије фотографије испод 
овог текста:
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